

天凉了,“郑温暖”行动启动

第一站:给开封贫困小学送去2000多册图书

“郑温暖”活动还将陆续展开,热线96678期待您的参与



孩子们接过志愿者们捐赠的图书和文具兴高采烈。

2011年,郑州晚报发起了“随手送书下乡”公益活动,将市民捐赠的图书送到最需要的贫困学校。绿东村巡防中队监控室是收书点之一,近一年以来收到2000多册图书、衣物、文具等,却苦于没有车辆将其送出。本报报道后,不少爱心车主踊跃报名,确定在10月23日这一天,把这些精神食粮送到开封杞县阳堎镇东铁岗小学。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

拿到书本、字典 孩子们高兴得跳了起来

8点整,5辆车组成的车队出发了,赶往阳堎镇东铁岗小学。

校长徐支伟带领几名老师迎出校门,他说:“太好了,都是我们需要的,这么多书,学校可以腾出一间屋子,给学生们建个图书馆了!”

徐校长介绍,该校有48名学生,父母大部分在外边打工。老师们既教书育人还得“当爹当妈”,照顾孩子们的饮食起居,让他们健

康成长。课外读物和新华字典是他们最缺乏的,这次活动真是“雪中送炭”。

二年级的男孩亮亮说,他的父母都去苏州打工了,他的一本连环画,都看得散架了。

志愿者们将书包、作业本和新华字典拿进教室,孩子们欢呼雀跃,拿到后礼貌地连声谢谢,迫不及待地打开翻看。听说还有很多图书并要建图书馆,有的小朋友兴奋得跳了起来。

“郑温暖”活动还将继续 爱心行动期待您的参与

寒冬即将来临,社会弱势群体更需要关爱。我们除了像往常一样,让露宿街头的民工进入到临时安置点,为困难家庭募集经济援助……郑州晚报呼吁,我们能不能给予他们更多的心灵关怀?

给在立交桥下等活的民工兄弟,送去一些书籍;家里孩子闲置下来的玩具,捐给回家过年的民工兄弟,是不是能给他们的一份惊喜?……

天愈冷,心愈热,郑州晚报“郑温暖”活动将陆续启动,我们将开展向农民工、贫困家

庭、空巢老人、民工子弟学校的留守儿童等送温暖、献爱心的活动,以精神方面的关爱和帮扶为主,欢迎爱心人士积极参加,携手同行。

如果您是弱势群体,需要提供帮助,请致电晚报热线96678,我们会重视每一个求助。如果您是爱心人士,有能力帮助他人,请致电晚报热线96678,感谢您的参与和支持。如果您有什么好的意见和建议,请致电晚报热线96678,让我们一起来用爱心温暖这座城市。

线索提供 王先生 李先生

每月捐200本作业本 七旬老人要去看看孩子们

23日7点半,前进路洛河路交叉口绿东村巡防中队监控室门前,志愿者和巡防队员正往车上搬运图书。

74岁的董桂英老人,是给孩子们捐赠作业本最多的人。从2011年至今,她每个月花1000元,购买一到五年级作业本、新华字典及书

包等物品,每个月200本作业本是固定数字,几年来花了数万元。

她说,小时候家里很穷,是政府帮她上学和工作,有能力了就要回报社会。她把退休金用来买了作业本和文具,每月一次送到监控室。这次她也想一起去看看孩子们。

新闻追踪

本报报道的 举重冠军无钱看病 人民日报官博也关注了 目前捐款已达4500多元

本报报道残运会冠军张宝贵身患尿毒症的消息后,人民日报、环球时报、新浪河南等官方微博进行了发布,他的病情牵动着全国各地爱心人士的心。 郑州晚报记者 王军方

人民日报官博发布消息

10月23日,人民日报官方微博发布消息:【昔日残运冠军 欲卖金牌治尿毒症】河南50岁张宝贵,曾多次获得全国残运会、河南省残运会冠军。1999年包揽省残运举重等4枚金牌!今年2月,他被查出尿毒症,半个月就花费近1万元,目前,已欠医院4万元。无奈,想卖奖牌治病。随手转发,爱心接力。昨日18点45分,已有3666人转发,3452人点赞,1013人评论。

前天和昨天,环球时报、郑州人民广播电台等官方微博也发布了此消息,这些微博上同时公布了郑州晚报记者电话。

全国网友捐款支持

“我看到郑州晚报报道张叔叔的事情,希望尽自己的绵薄之力,请告诉我您的汇款方式。”昨日上午,一位读者打来电话。

这几天,来自北京、上海、山东、广东、河北等地的爱心人士,纷纷给张宝贵和记者打电话、发短信,有的

想捐款,有的给予精神鼓励,还有的介绍治疗方案。

昨日,张宝贵对电话和短信进行了回复,对一些想在经济上帮助的,也发送了银行账号。

新浪河南编辑联系本报记者说,已经将本报刊登的该报道发在新浪河南首页、新浪河南官方微博上。还开通微公益捐款活动(<http://gongyi.weibo.com/216084>)。截至昨日19时,捐款金额达到4552元。

已办理住院手续

本报报道后,弘大医院主动提出让张宝贵来他们医院接受治疗,治疗费用可减免。

“尿毒症必须经常做透析,不做身体就受不了。为了尽快入院治疗,我通过朋友辗转以付利息的方式,借了4万多元,又从亲戚朋友那里借了1万多元,全部还清了以前那家医院的欠款。”张宝贵说,昨日,他已到弘大医院住院,开始接受治疗,目前身体处于稳定状态。

如果您想帮助张宝贵,可拨打本报新闻热线96678或15617779000。

中国吉祥文化与中国熊猫纪念币首次完美结合的典范! 中国第一套“吉祥三宝·熊猫纪念币” 官方特批等额兑换 300元兑换300元

惊喜提示:一次预订5套或以上可获赠《新中国成立65周年纪念大铜章》一枚,数量极少,赠完即止

AU.999 纯黄金,国家法定面值,国家造币工艺精致打造,国家金银检测中心权威检测,权威防伪机构全程防伪,每一枚金灿灿、沉甸甸,价值看得见、摸得着!

中国收藏,熊猫为王。熊猫藏品名震四海,升值潜力威震天下!在泓盛2012秋拍金银币专场上,一枚1983年精制10元熊猫银币,以172.5万元成交,创出了熊猫币拍卖新纪录,“10块钱”涨了17.25万倍!令人咋舌!专家推断,《中国第一套“吉祥三宝·熊猫纪念币”》必将延续强劲升值势头,创造财富神话!



阖家欢图

恩爱图

高升图

【“吉祥三宝”AU999纯黄金 枚枚100元面值 枚枚吉祥】

高升图:一只健硕的熊猫坚韧地往上攀爬,寓意事业如鱼得水、步步高升、飞黄腾达!

恩爱图:图案中两只熊猫亲密无间、依偎相伴、恩爱有加,寓意夫妻相敬如宾、相濡以沫、携手一生,图案让人倍感温馨。

阖家欢图:图案中,两只大熊猫和一只小熊猫玩耍嬉戏,仿佛生活中一家三口,寓意家庭美满幸福,阖家欢乐。

【兑换公告】《中国第一套“吉祥三宝·熊猫纪念币”》全套共计3枚,总面值300元,兑换价350元(等面额300元+兑换手续费50元)。全国仅特批兑换30000套。(特别提示:收藏证书采用梅花铜钱水印、人民币防伪金属线、微缩文字技术、刮刮码等六道防伪工序。)
抢兑热线:400-690-9991
全省免费配送,货到满意付款。

| 名称 | 面值 | 发行方式 | 现市价 | 涨幅 |
|----------------|------|---------|-------|-------|
| 1983版熊猫金币 | 100元 | 溢价12.6倍 | 1.38万 | 138倍 |
| 1983年版熊猫银币 | 10元 | 溢价5倍 | 2.5万 | 2500倍 |
| 中国第一套吉祥三宝·熊猫纪念 | 300元 | 等额兑换 | 面值原价 | 升值中 |